

2011年8月 星期二 23 第9919期 辛卯年七月廿四

国内统一刊号 CN32-0015  
邮发代号 27-16本报网址:  
<http://www.zjrb.com.cn>

今日 8 版

## 华电句容发电公司“上大压小”项目开工



图为省市领导等为项目奠基培土。 刘礼忠 摄

本报讯 昨日上午,江苏华电句容发电有限公司“上大压小”2×1000MW机组项目盛大开工。副省长史和平、中国华电集团公司总经理云公民,市领导许津荣、刘捍东、冯士超等出席了开工典礼。

中国华电集团公司总经理云公民,副省长史和平,市长刘捍东在开工典礼上分别致辞,要求华电句容发电有限公司在保证质量的基础上,加快建设,把华电句容发电有限公司建设成为高效优质、安全廉洁、环保示范的工程,促进地方经济的发展。同时,镇江市、句容市及有关部门要提供优质的服务,把华电句容发电有限公司建设成为苏南长江沿岸一颗璀璨的明珠。

据了解,江苏华电句容发电有限公司是2008年由

(下转2版)

## 卡扎菲倒台!

反对派武装控制的黎波里  
卡扎菲下落不明儿子被捉  
南非否认打算接走卡扎菲  
奥巴马说卡扎菲统治终结  
更多新闻见5版

利比亚反对派首领  
卡扎菲长子投降次子被捕  
当地时间 8月22日 利比亚“全国过渡委员会”成员在卡扎菲位于的黎波里的住所前对卡扎菲宣战  
8月21日 利比亚“全国过渡委员会”成员包围卡扎菲的儿子穆萨·卡扎菲并将其逮捕

## 北固楼年底有望完工 文宗阁10月1日对外开放

本报讯 昨天上午,第16期“党报在线”如约“上线”。围绕“三山”综合整治相关话题,受市园林局党委书记、南山管委会党工委书记徐建国委托,市园林局副局长余雷率队走进本报直播室。据了解,北固山复建北固楼,预计年底之前全面完成开放,文宗阁9月底前装修结束,10月1日正式对外开放。

文宗阁会收藏哪些书?北固山地宫项目进展如何?三山综合整治后,与金山湖如何联动发展?……更多资讯,详见今日3版。

(记者 曾海蓉)



# 1000多个“争第一”刚性目标撑起基本现代化总目标 扬中“六诺循环”争“第二个率先”

本报讯 昨日,扬中市民郑祥林接到该市地税局来电:“我是王金龙,上次您的电话咨询现答复如下……”王金龙是扬中地税局局长。不久前,该局向社会公开承诺:群众打来的咨询或质询电话,首问者不管是谁,即便一把手负责人,也要做到不推诿、不交给其他人办理,必须亲自搞清楚后,答复群众。服务群众的满意度要达100%,在全省同行中拿出“第一标准”,树起“满意标杆”。

“承诺是件神圣的事情。我们

既然承诺,那都是有挑战性的目标,普普通通、不用费力气就能完成的事情,不会拿出来承诺。”7月底,扬中市在镇局级领导班子和领导干部中开展“为率先承诺”主题实践活动,活动中,“争第一、创唯一”作为鲜明的目标被承诺者提出来。这个“第一”目标都是有刚性指标,并且有具体的完成时限。

据了解,扬中市在上一个五年期发展中胜利完成“第一个率先”——在全省率先实现全面小康。该市第十一次党代会上,明确提出

“第二个率先”目标,奋力跻身全省率先基本实现现代化“第一方阵”,新的一个关键期拉开帷幕。

“五年”更替,“率先”接力。“第二个率先”的目标,涉及面更广,挑战性更强,艰巨性更大。扬中开展“为率先承诺”实践活动,就是为这个“更广、更强、更大”的目标厉兵秣马,激发执政精英率先作为的勇气和智慧。

扬中市委常委、组织部长陈新中说:“率先发展的目标定在高处,也要落在实处。为率先承诺,

其实就是把率先总目标科学分解到每一落脚处的过程,各个领导班子所作承诺兑现了,每一年的目标责任落实到位了,基本现代化总目标的率先实现,就有了强有力的保障。”

据统计,该市作承诺的领导班子共提出了1000多个在镇江市、全省乃至全国“争第一、创唯一”的目标,每一项“第一”承诺都拿出了刚性指标框架和具体实施举措。与此同时,该市各机关部门在一些“多年难以解决、悬而未决”的民生

问题和服务难题上,作出了坚决的承诺,并有明确的时限。

为了确保承诺者的承诺落到实处,扬中构建了以“定诺、承诺、履诺、评诺、考诺、用诺”“六诺循环”为重点的活动链条,形成科学规范的长效化工作机制。目标承诺情况广泛公示,接受社会监督,并且组织部门对工作实绩将进行跟踪考察,年底进行实绩公示、述职测评和社会评议,其结果作为考核领导班子和领导干部实绩的重要依据。(蔡小俊 杨组)

## 迎接市第六次党代会胜利召开

# 狠抓项目,夯实跨越发展基石

——迎接市第六次党代会系列评论之四

本报评论员

跨越发展不是纸上谈兵,空喊口号,而是需要实实在在的苦干,需要实实在在的载体,需要实实在在的抓手。市委五届七次全会作出推进镇江跨越发展的决策部署之时,从一开始就指明以“四大建设”为抓手,重大项目建设首当其冲。

项目历来是经济基石、发展支撑,是驱动增长的核心力量所在。要想实现跨越式发展、爆发式增长,项目尤其是重大项目的支撑更是举足轻重,成败所系。小项目小发展,大项目大发展,无项目则不发展。今天的大项目,就是明天的增长点;今天的大投入,就是明天的大产出。

新的征程,新的行动,新的气象。就在市委五届七次全会吹响跨越发展号角的第二天,我市标志性项目之一——中国

二重集团(镇江)重大技术装备制造基地一期工程隆隆打下入地第一桩。这是献礼,也是鼓劲;这是“千百亿工程”的一个亮点,也是全市跨越发展的生动缩影。

我们欣喜地看到,在跨越发展旗帜引领下,镇江这几年不仅投资项目遍地开花,整体气势恢宏,投入力度空前,重大项目更是接踵而至、精彩纷呈:2009年6月22日,总投资超过100亿元的16个重大项目集中开工;相隔仅仅8个月时间,2010年3月1日,总投资139亿元的48个项目集中开工,其中1亿元以上42个,占项目总数的87.5%;2010年12月18日,辞旧迎新之际,总投资338.2亿元的49个重大项目再次集中开工,它们为对接“十二五”交上给力的一棒!

我们欣喜地看到,在推进重大项目建设的豪迈进程中,镇江不仅收获了“二重体量”、还创造了“巨宝速度”;在推进重大项目建设的豪迈进程中,“千亿级新材料产业基地”“千亿级新能源产业基地”“千亿级物流基地”,一个又一个的产业正在全力打造之中。

我们欣喜地看到,这些年来,镇江不仅投入力度大,而且投入方向准、投资结构优;不仅项目体量大,而且科技含量高,“5+X”的新兴产业集群,爆发式增长态势已然初显。我们重大项目,但不唯项目,而是有取有舍,有所为有所不为。今天的投资结

## 今日出伏秋意扑面 雨量中到大,局部暴雨

本报讯 昨天末伏的最后1天,我市23.3℃最高气温让不少市民强烈地感受到了扑面而来的浓浓秋意。据气象专家介绍,镇江真正秋天到来的平均日期是9月19日,需要日平均气温连续5天出现小于等于22℃才可以达到秋季的气候标准。

进入8月份以来,我市多强对流性降水,到昨天上午8点的平均降水总量达299.7毫米,已是8月历史平均降水量125.5毫米的2.4倍,其中最大降水量出现在丹阳,为358.7毫米。

受冷暖空气共同影响,21日下午开始到22日上午,出现了雷阵雨和局部雷雨大风,雨量大到暴雨的天气过程,其中,具体降雨量为市区77毫米、扬中72毫米、丹阳25.66毫米、句容40毫米,最大的暴雨中心出现在润扬大桥,为99毫米,市区昨日凌晨4-6点两个小时内下了44.7毫米的强降水。预计,此次连续降水过程要持续到24日,今天白天雨量中到大,局部暴雨。

由于目前全市降水量偏多,气象专家请相关方面密切注意水库、江湖河水位的变化,及时防范雷雨大风、短时强降雨等对流性天气造成的影响。

近期具体天气情况如下,24日,全市阴有雨并渐转阴到多云,最低气温21-22℃,最高气温25-26℃;25日,全市阴到多云,最低气温21-22℃,最高气温27-28℃。

(镇气 胡冰心)

## 住房,有了更多更好选择

家住天桥路附近的小朱,婚后住到了城北婆家,上下两层完全够两代人安心住下。

不过在2008年,她和爱人合计之后,决定出手买套新房。不为别的,只是想让年纪渐大的长辈不用再每天忍受爬六层楼的辛苦。

“这几年,城市各个片区都有新楼盘,我们选择范围也大了。”小朱说。虽然工作单位在市中心,附近新房的可选项也不少,但她最终还是决定买套南徐新城的房子:“现在的房子,一般都是明厅,随着外地有影响力的开发商进驻,质量都会比较有保证。关键是周边环境,这似乎是眼下除了价格最能左右我们这些普通消费者的因素了。”小朱希望长辈在“城

市氧吧”里安享幸福晚年。不过到了去年,小朱有些懊悔了,因为新房附近推出了精装修房,“装修房能省我们这样的年轻人很多事。我当时去看了样板间,挺好的。现在房价确实高了很多,但不能否认,品质和环境也大幅度提升了。”

过去五年,像小朱这样买了新房的人不在少数,甚至有不少市民拥有两套以上房产。

我市房地产投资与开发呈快速增长态势,5年内市区房地产开发累计投资达299.7亿元,商品住房新开工面积937万平方米。至2010年底,居民住房总建筑面积为3037.56万平方米,人均住房面积34.2平方米,住房成套率约98%。

(下转3版)



不断改善的人居环境



## 天 \ 气 \ 预 \ 报



### 阴有阵雨

今天阴有阵雨,局部雨量大,东北风4级左右;

今天最高气温:25℃左右;  
明晨最低气温:21℃到22℃。

综合指数	人体舒适度:	舒适
	紫外线指数:	很弱
	增减衣指数:	考虑加衣
	感冒指数:	较易发

编辑 栾继业 校对 杨柏林

# 绵柔苏酒 执掌中国白酒新品位

双沟酒业 VANGHE DISTILLERY

洋河酒厂 VANGHE

